
Pertoltice
Kraj: Středočeský Okres: Kutná Hora

Správní obvod: Kutná Hora GPS souřadnice: 49.754810N, 15.181616E

Nadmořská výška: 452 m n. m. První pís. zmínka: 1352 (672 let) Katastrální výměra: 878 ha

Počet obyvatel: 165 PSČ: 285 22

Adresa URL: www.pertoltice-kh.cz

Současnost obce Pertoltice
Občanům slouží prodejna smíšeného zboží a hospůdka, jež obě provozuje obecní úřad.
Soukromý obchůdek se nachází ještě v části Lazistě, do ostatních osad zajíždí jedenkrát týdně
pojízdná prodejna potravin. K vybavenosti patří i a;utobusová zastávka, hřbitov s urnovým hájem a
místní lidová knihovna s 812 vlastními svazky, která ostatní knihy vyměňuje na základě smlouvy
uzavřené s Městskou knihovnou v Kutné Hoře. Základní škola byla ve vsi zrušena okolo roku 1980. Děti
za vzděláním dojíždějí do Zruče nad Sázavou, kam také většina lidí jezdí do zaměstnání.
Občané vesměs bydlí v rodinných domcích, pouze v Pertolticích je postaveno šest bytovek
zemědělského družstva. V obci i všech přilehlých osadách funguje veřejné osvětlení. Vodovodní
řady byly vybudovány kolem roku 1930 a nyní čekají na svou opravu. V osadě Laziště se musí stále
dovážet voda, protože v prameništi je velké množství dusičnanů. V ostatních osadách mají lidé
vlastní studny. Všichni občané mají k dispozici popelnice, které nahradily nevyhovující velkoobjemové
kontejnery. Jedenkrát ročně se provádí mobilní sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu a v
průběhu roku lze využívat sběrný dvůr společnosti Becker Posázaví. Na území pracuje Sbor pro
občanské záležitosti, jehož členové si vedou evidenci o různých životních výročích obyvatel a pak
při jejich výročích tyto starší občany navštěvují a předávají jim malý dárek. Také zde funguje
myslivecké sdružení a hasičský sbor, který spolu s obecním úřadem pořádá většinu kulturních a
sportovních akcí. Každoročně se zde koná zájezd pro děti ke Dni dětí, mikulášská nadílka, setkání
důchodců ze všech osad, hasičská soutěž a v případě narození dítěte také vítání nových
občánků.
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